

8.	Tlačené materiály	infoložby/letáčky o možnostiach nahlasovania podrozren z podvodov- propagácia emailovej adresy nezovratnosti@vlada.gov.sk	každoročne	Počet distribuovaných informačných publikácií/materiálov	počet ks	1000 ročne	Široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	Infoložby/letáčky o možnostiach nahlasovania podrozren z podvodov- propagácia emailovej adresy nezovratnosti@vlada.gov.sk neboli v roku 2020 vydané.	
		tlačené výstupy z uskutočnených konferencií	podľa termínov uskutočnených konferencií	Počet distribuovaných výstupov z konferencií	počet ks		mediá a odborná verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	V roku 2020 v súvislosti s OFZ EÚ neboli vydané tlačené výstupy z uskutočnených konferencií/videokonferencií.	
		Výročná správa (VS) o aktivitách sieťových partnerov za kalendárny rok	najneskôr k 30.4. kalendárneho roka	Počet distribuovaných výťažkov VS	počet ks	50 ks		odborná aj široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	Výročná správa o aktivitách sieťových partnerov v oblasti OFZ EÚ v SR za rok 2019 bola zverejnená na webových stránkach takmer všetkých sieťových partnerov AFCCOS.
		Prenosné informačné banery/roll upy		Počet obstaraných banerov/roll upov	počet ks	3 - 5 ks		Široká verejnosť	N/A	Informačné banery sú pravidelne využívané na seminároch ONÚ OLAF.
		Infostánok mobilný využívaný pri propagačných akciách	minimálne 1-krát ročne	Počet obstaraných infostánkov	počet	1ks	Široká verejnosť	N/A	V roku 2020 neboli obstarané vlastný mobilný infostánok.	
Komunikačný nástroj - Vzdelávacie a informačno-komunikačné akcie										
9.	Konferencia/Seminár sieťových partnerov AFCCOS, zástupcov Riadiaceho výboru pre ochranu finančných zŕajmov EÚ v SR za účasti zástupcu z OLAF-u v spolupráci s OIP	Výmena skúseností vo vzájomnom boji proti podvodom v SR s medzinárodnou účasťou (zástupca OLAF-u, Zastúpenia EK na Slovensku), prezentácia úspešných prípadov	2015,2017,2020	Počet zorganizovaných konferencií/Počet účastníkov	počet	3 konferencie, 240 účastníkov	odborná verejnosť/zamestnanci štátnej správy	sumarizácia vlastných údajov	V súvislosti s opatreniami na zabránenie šírenia ochorenia COVID-19 neboli v roku 2020 organizované konferencie/semináre sieťových partnerov AFCCOS, zástupcov Riadiaceho výboru pre ochranu finančných zŕajmov EÚ v SR pripravené za účasti zástupcu z OLAF-u	
10.	Participácia na Dni Otvorených dverí Úradu vlády SR	Prezentácia verejnosti v rámci DDD ÚV SR	každoročne v júni	počet účastníkov/rozdaných prop. predmetov	počet		Široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	V súvislosti s opatreniami na zabránenie šírenia ochorenia COVID-19 sa v roku 2020 podujatie nekonal.	
11.	Účast na festivale Bažant Pohoda v spolupráci s OIP/CKO	Prezentácia činnosti ONÚ OLAF verejnosti	každoročne v júli	počet oslovených návštevníkov	počet		Široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	V súvislosti s opatreniami na zabránenie šírenia ochorenia COVID-19 sa v roku 2020 festival Pohoda nekonal.	
12.	Semináre a školenia o ochrane finančných zŕajmov EÚ v SR organizované ONÚ OLAF	Školenia organizovaná pre zamestnancov verejnej správy zapojených do implementácie SF, KF a EŠF	každoročne	Počet zrealizovaných seminárov/počet účastníkov	počet	10 školení/630 účastníkov ročne	odborná verejnosť/zamestnanci štátnej správy	sumarizácia vlastných údajov	V roku 2020 zorganizoval ONÚ OLAF pre partnerov siete AFCCOS 7 školení zameraných na OFZ EÚ a 1 seminár pre riaditeľov základných a stredných škôl v BSK. Informácie o predmetných školeniach sú zverejnené na webovom sídle ONÚ OLAF: https://www.olaf.vlada.gov.sk/tlacove-spravavy-oznamy . Školenia sa zúčastnilo 361 zamestnancov partnerov siete AFCCOS a 51 riaditeľov BSK a zamestnancov MPC. Tematikou školení boli: Európska protikoročná - vznik, fungovanie a vplyhy a inštitúcie (29.01.2020), Pravidlá ochrany hospodárskej súťaže a kartelové dohody vo verejnom obstarávaní (06.02.2020), Najčastejšie porušovania zákona o verejnom obstarávaní identifikované pri výkone dohľadu (04.03.2020), Najčastejšie problémy pri aplikácii zákona o finančnej kontrole a audite(03.09.2020), Finančná kontrola a audit v rámci EŠF (28.09.2020), Ochrana finančných zŕajmov EÚ - pohľad Finančnej správy SR (06.10.2020). Lektori boli zástupcovia vybraných partnerov siete AFCCOS a GP SR, PMÚ SR, ÚVO, MF SR a FR SR.	
		Semináre/prednášky/Prezentácie pre školy	každoročne	Počet seminárov/účastníkov	počet	2	žiaci ZŠ, študenti SŠ príp. VŠ, MPC	sumarizácia vlastných údajov	V roku 2020 ONÚ OLAF v spolupráci s lektormi z NAKA P PZ SR a Úradu špeciálnej prokuratúry GP SR zorganizoval dňa 13.2.2020 seminár s názvom: „Podody a korupcia v súvislosti s ochranou finančných zŕajmov EÚ“ v úložvom zariadení Úradu vlády SR Hotel Bôrik. Seminár bol určený pre riaditeľov materských, základných a stredných škôl Bratislavského kraja a zamestnancov MPC. Cieľom predmetného seminára bolo účastníkom poskytnúť informácie týkajúce sa korupcie a OFZ EÚ a objasniť základné pojmy a úlohu ÚV SR v tejto oblasti. Na seminároch sa celkovo zúčastnilo 45 riaditeľov z BSK a 6 zamestnancov z MPC. V súvislosti s uvedeným seminárom ONÚ OLAF vydal aj tlačivú správu, ktorá je zverejnená na: https://www.olaf.vlada.gov.sk/vzdelavanie-ako-prevenca-dalsi-seminar-pre-riaditelov-skol-na-temu-podvodov-a-korupcie-v-suvislivosti-s-ochranou-financnych-zrajmov-eurospok-unie-na-slovensku/	
		Semináre v spolupráci s externými subjektmi (napr. Regionálne rozvojové agentúry, VÚC, CVČ a pod.)	každoročne	Počet seminárov/účastníkov	počet	2	prijímatelia pomoci, samosprávy, regióny atď.	sumarizácia vlastných údajov	V súvislosti s opatreniami na zabránenie šírenia ochorenia COVID-19 v roku 2020 neboli organizované školenia a semináre v spolupráci s externými subjektmi (napr. Regionálne rozvojové agentúry, VÚC, CVČ, IFC a pod.)	
13.	Účast na konferenciách a akciách organizovaných OIP ÚV SR	Konferencie, súfaze organizované OIP ÚV SR, príp. v spolupráci so Zastúpením EK na Slovensku	podľa počtu zorganizovaných konferencií a akcií OIP	Počet konferencií, súfazi, iných akcií	počet	2-3 ročne	žiaci ZŠ, študenti SŠ príp. VŠ, odborná verejnosť, široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	V roku 2020 OIP ÚV SR participoval na príprave a realizácii 15. ročníka vedomostnej súfaze "Mladý Európan", ktoré sa po prvýkrát uskutočnilo v online priestore. Vo finále Mladého Európana súfazoilo 12 súfazných tímov - víťazov regionálnych kol - zo stredných škôl z celého Slovenska, ktorí súfazili vo vedomostných a oblasti európskej histórie, geografie, zaujímavosti o EÚ a jej členských krajinách. Otázky sa týkali aj ochrany finančných zŕajmov EÚ. Záštitu nad súfazou tento rok prevzal podprededa Európskej komisie pre mediainštitúcie vzhľad na strategický vplyv pán Maroša Šeťovčí. Partnerom súfaze je Úrad vlády SR, Súfazo podporujú aj Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici. Súfazo je určený študentom 3. a 4. ročníkov gymnázií a stredných odborných škôl z celého Slovenska. Organizuje ju Zastúpenie Európskej komisie na Slovensku spoločne s 10 regionálnymi informačnými centrami Europe Direct. Podujatie prebehlo na jar a ukončilo ho finále dňa 19. 11. 2020. Informácie o podujatí sú zverejnené aj na stránke: https://www.partnerskadohoda.gov.sk/finale-vedomostnej-sutaze-mlady-europan-2020/	
14.	Ostatné	Odborné stretnutia - napr. Pracovné stretnutia siete EÚ organizované Zastúpením EK na Slovensku	raz ročne	Počet stretnutí	počet	1	zástupcovia siete EÚ	N/A	Dňa 12. 12. 2020 sa uskutočnilo v Úložkovom zariadení (ÚZ) Hotel Bôrik v Bratislave pracovné rokovanie ONÚ OLAF so zástupcami GP SR, MS SR a s európskym prokurátorom JUDr. Jurajom Nováčkom. Predmetom rokovania boli najmä možnosti vzájomnej spolupráce a výmeny informácií medzi Európskou prokuratúrou (EPPU) a ÚV SR a vzdelávacie aktivity v oblasti ochrany finančných zŕajmov EÚ v oblasti úložkov EÚ. V súvislosti s opatreniami na zabránenie šírenia ochorenia COVID-19 sa v roku 2020 nekonalo pravidelné stretnutie informatických a poradenstevných síet EÚ a siete Europe Direct organizované Zastúpením EK na Slovensku.	
		Zasadnutia Pracovnej skupiny pre informovanie a komunikáciu/publicitu pod CKO	dvakrát ročne	Počet zasadnutí	počet	2	manažéri pre informovavanie a komunikáciu	N/A	Dňa 26.06.2020 sa konalo zasadnutie Pracovnej skupiny pre informovanie a komunikáciu (PSpIK), v rámci ktorého boli v oblasti OFZ EÚ prezentované komunikačné aktivity ONÚ OLAF realizované v roku 2019 a plánované v roku 2020. V roku 2020 sa z dôvodu opatrení na zabránenie šírenia ochorenia COVID-19 uskutočnilo zasadnutie PSpIK pod Riadiacim výborom (RV). Materiály vypracované PSpIK boli schválené formou pre rollam.	
		Zasadnutia a školenia semináre siete komunikátorov OLAF-u - OAFCN	raz ročne zasadnutie, každé dva roky školenia seminár siete OAFCN	Počet zasadnutí	počet	1 a až 2	členovia siete OAFCN z členských krajín EÚ (za SR: ONÚ OLAF, FS SR a GP SR)	N/A	Za 01. 2020 a 24. 01. 2020 sa v Bnovej konalo 29. zasadnutie siete komunikátorov OLAF-u - OAFCN. Členovia PSpIK boli o programe: obsah a záverečné zasadnutie informovaní prostredníctvom správy zo dňa 26.01.2021. Účelom konania zasadnutia je výmena informácií, skúseností a príkladov dobrej praxe a cieľom zvýšiť informovanosť a komunikáciu o problematike boja proti podvodom v súvislosti s OFZ EÚ. Členovia boli informovaní o stave príprav zriadenia úradu EPPU. Zástupca Transparency International prezentoval iniciatívu Globálne protikoročné konzorcium. Viacerí členovia prezentovali komunikačné stratégie a kampane (Eurajoit, Grécko, Lotyšsko, Taliansko), prebehla diskusia k implementácii AKRného plánu OFZ v roku 2019 a k návrhu AKRného plánu OFZ z celého Slovenska. Organizuje ju Zastúpenie Európskej komisie na Slovensku a dabing prvého vydaného videa zo dňa 07.07.2020 zabezpečil ONÚ OLAF ÚV SR a nachádza sa aj na webovom sídle ONÚ OLAF na Úrade vlády SR: https://www.olaf.vlada.gov.sk/olaf/). Taliansky novinár prezentoval prácu investigatívneho novinára. V rámci príkladov z praxe bola prezentovaná videhra Malty zameraná na úlohu colníctva, jej právomoci, postavenia a úloh v boji proti podvodom.	
Komunikačný nástroj - Propagačné predmety										
15.	Propagačné materiály	napr. perá, LED kľúčky, vizitky, balóny, nálepky, kalendáre	podľa potreby				Široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	V súvislosti s propagačiou činnosti ONÚ OLAF boli obstarané propagačné predmety - perá, USB kľúč, bavičnava nákupná taška, taška na dokumenty, slúchadlá, automatický dátčnik, mapa na dokumenty, solárna Power Bank, hrnček, čajová súprava, batéria, nerezová fľaša, sada na kreslenie + strihanie, poznámkové bloky, sada pier	
Komunikačný nástroj - Ostatné										
16.	Akcie realizované pre verejnosť	Súfaze na školách zamerané na ochranu finančných zŕajmov EÚ v SR, zvyšovanie povedomia o potrebe ochrany finančných zŕajmov EÚ, zabráňovanie podvodom v tejto oblasti a nahlasovania prípadov poškodenia finančných zŕajmov EÚ odboru Národný úrad pre OLAF(ONÚ OLAF), vrátane odovzdania hodnotných cien.		Počet zúčastnených študentov	počet		žiaci ZŠ, študenti SŠ príp. VŠ, odborná verejnosť, široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	V roku 2020 OIP ÚV SR participoval na príprave a realizácii 15. ročníka vedomostnej súfaze "Mladý Európan", ktoré sa po prvýkrát uskutočnilo v online priestore. Vo finále Mladého Európana súfazoilo 12 súfazných tímov - víťazov regionálnych kol - zo stredných škôl z celého Slovenska, ktorí súfazili vo vedomostných a oblasti európskej histórie, geografie, zaujímavosti o EÚ a jej členských krajinách. Otázky sa týkali aj ochrany finančných zŕajmov EÚ. Záštitu nad súfazou tento rok prevzal podprededa Európskej komisie pre mediainštitúcie vzhľad na strategický vplyv pán Maroša Šeťovčí. Partnerom súfaze je Úrad vlády SR, Súfazo podporujú aj Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici. Súfazo je určený študentom 3. a 4. ročníkov gymnázií a stredných odborných škôl z celého Slovenska. Organizuje ju Zastúpenie Európskej komisie na Slovensku spoločne s 10 regionálnymi informačnými centrami Europe Direct. Podujatie prebehlo na jar a ukončilo ho finále dňa 19. 11. 2020. Informácie o podujatí sú zverejnené na https://www.partnerskadohoda.gov.sk/finale-vedomostnej-sutaze-mlady-europan-2020/ .	
		Roadshow pre verejnosť a pre deti a mládež, prípadne široká verejnosť	2016, 2018	Počet zrealizovaných roadshow	Počet			študenti SŠ	sumarizácia vlastných údajov	V súvislosti s opatreniami na zabránenie šírenia ochorenia COVID-19 sa v roku 2020 aktivita neuskutočnila.
17.	Zodpovedanie otázok verejnosti	Príame informovanie	Prostredníctvom emailu zadaného na emailovú adresu afccos@vlada.gov.sk a nezovratnosti@vlada.gov.sk	Počet prijatých žiadostí o informácie	počet		Široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	ONÚ OLAF prijíma podania verejnosti o podotzereniach z poškodenia finančných zŕajmov EÚ v SR, elektronicky prostredníctvom e-mailovej adresy nezovratnosti@vlada.gov.sk a afccos@vlada.gov.sk, ktoré sú zverejnené na webovom sídle ONÚ OLAF a v listinnej forme prostredníctvom pošty. V roku 2020 bolo ONÚ OLAF zadaných 63 podaní verejnosti o podotzereniach a podotzerenia resp. ohrozenia finančných zŕajmov EÚ. ONÚ OLAF vybavil 29 podaní, z toho 5 podaní bolo podaním na výkon kontroly zo strany ONÚ OLAF a 24 podaní bolo priamo vybavených v rámci ONÚ OLAF alebo vybavených iným spôsobom, napr. odložením z dôvodu, že predmet podnetu nebol hrađený z fondov EÚ, RO/SO odstúpilo od zmluvy o NFP, podotzerena sa nepotvrdili, na daný projekt už bol vykonaný audit zo strany MF SR, pisateľovi bola zaslaná žiadosť o doplnenie podania, na ktorú neodpovedal atď. Z podaní postúpil ONÚ OLAF na ÚVO, 1 podanie na NAKA P PZ SR a 31 podaní bolo postúpených na RO/SO (napr. MPSVR SR, PPA, MZP SR a podobené).	
18.	Propagácia emailovej adresy pre nahlasovanie podvodov nezovratnosti@vlada.gov.sk	Emailová adresa nezovratnosti@vlada.gov.sk. ONÚ OLAF a členovia PSK informujú verejnosť na svojich webových stránkach o uvedenej emailovej adrese	priebežne	Počet vydaných TS a zverejnených informácií/Počet vybavených podaní	počet doručených podaní		Široká verejnosť	sumarizácia vlastných údajov	MH SR: Permanentné zverejnenie informácie o nahlasovaní podrozren z nezovratnosti pri čerpaní prostriedkov EÚ je zabezpečené prostredníctvom osobitnej položky v menu v rámci sekcie venovanej štruktúrnym fondom na webovom sídle www.mh.sr.sk : https://www.mh.sr.sk/eu-a-fondy/eurofondy/ochrana-financnych-zrajmov-eu/nahlasovanie-podrozren-z-nezovratnosti-pri-čerpani-prostriedkov-eu . MPSVR SR: E-mailová adresa nezovratnosti@vlada.gov.sk ako aj informácie o útvere ONÚ OLAF spolu s linkom na web stránku útvaru je stále zverejnená na webovom sídle www.ludskedrope.gov.sk . MS SR: sa aktívne zapája do aktivít PSK a na svojej webovej stránke informuje verejnosť o prijatých opatreniach zameraných na OFZ EÚ a o postihovaní protiprávneho konania, zároveň uvádza logo ONÚ pre OLAF a e-mailovú adresu Úradu vlády SR nezovratnosti@vlada.gov.sk, kde možno nahlasit podotzerena na zverejňovanie finanční EÚ. MS SR: SO pre ROP POZ na svojej webovej stránke prostredníctvom osobitnej položky v menu v rámci sekcie venovanej štruktúrnym fondom informuje ako postupovať pri podotzerení z podvodov a tŕich nezákonných činnosti - https://www.culture.gov.sk/operacne-programy-štrukturalne-fondy/rop-poz-mobilizacia-kreativneho-potencialu-v-regionoch/nahlasovanie-podvodov . Na stránke sa nachádza aj odkaz na nahlasovanie podvodov/korupcie a podotzerení z nezovratnosti pri čerpaní prostriedkov EÚ s preklikom na webove sídlo Úradu vlády SR, ako aj možnosť vyúbita portálu OLAF. MK ako SO pre PO nemá evidované nezovratnosti v systéme ITMS2014+ a v roku 2020 preskúmalo celkom 4 realizované podnety tretích strán. MZP SR: E-mailová adresa nezovratnosti@vlada.gov.sk je zverejnená na webovom sídle www.zip-kp.sk . Na webovom sídle http://www.zip-kp.sk je zverejnený aj dokument Politika boja proti podvodom, v rámci ktorého je uvedená e-mailová adresa nezovratnosti@vlada.gov.sk a iné e-mailové adresy, tel. č. a webové sídla s možnosťou ohlásenia/oznamenia podrozren z nezovratnosti, trestných činov, korupcie a podvodov. BSK: má na svojom webovom sídle odkaz na nahlasovanie podvodov a nezovratnosti: https://bratislavskykraj.sk/urad-bok/eurofondy-a-regionality-rozvoj/program-spoluprace-interakci-v-časti-úložkovne-linky . Na stránke je taktiež zverejnený dokument Politika boja proti podvodom a problematika boja proti podvodom je taktiež diskutovaná na každom stretnutí s národnými kontrolérmi PS INTERACT II, ktorí sa nachádzajú v SR, Rakúsku, Dánsku, Fínsku a Španielsku. MZ SR: Na webovom sídle RO pre IROP má MZ SR ako SO pre IROP zverejnenú informáciu na oznamovanie podrozren z podvodov, zároveň na web stránke MZ SR v časti „kontakty“ je odkaz na elektronické nahlasovanie korupcie (https://www.health.gov.sk/nahlasovanie-nezovratnosti-1) a v časti „prejasky a vyzvy“ sa nachádza zoznam s informáciami k nahlasovaniu podrozren z nezovratnosti pri čerpaní prostriedkov EÚ. MDV SR: E-mailová adresa nezovratnosti@vlada.gov.sk je zverejnená na webovom sídle http://www.mindop.sk/info-pre-obcanov/final/nahlasovanie-podrozren-z-nezovratnosti-pri-čerpani-prostriedkov-eu	
19.	Informovanie nových zamestnancov ONÚ OLAF a ostatných sieťových partnerov o problematike ochrany finančných zŕajmov EÚ	Interná komunikácia	priebežne	Počet preškoľených nových zamestnancov	Počet	4	zamestnanci ONÚ OLAF	sumarizácia vlastných údajov	V roku 2020 bol na ONÚ OLAF prijatý 1 zamestnanec, ktorý bol o problematike OFZ EÚ obnorený v rámci školení partnerov siete AFCCOS a prostredníctvom priradeného mentora ONÚ OLAF.	

* Komunikačné aktivity budú vyhodnocované raz ročne za obdobie od 1.1. do 31.12. kalendárneho roka, najneskôr k 28. februáru nasledujúceho kalendárneho roka

1 Komunikačný plán k ochrane finančných zŕajmov EÚ v SR, časť 4.2

** do 30. 09. 2020 odbor pod názvom Centrálny kontaktný útvar pre OLAF (CKU OLAF)

Použité skratky:	
OP - Operačný program	RO - Riadiaci orgán
ONÚ OLAF - odbor Národný úrad pre OLAF	FR SR - Finančné riaditeľstvo SR
OP KZP - Operačný program Kvalita životného prostredia	MPSVR SR - Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
OLAF - úrad komunikátorov OLAF-u	SR - Slovenská republika
OLAF - Európsky úrad pre boj proti podvodom	EK - Európska komisia

GP SR - Generálna prokuratúra SR	BSK - Bratislavský samosprávny kraj
OP ÚV SR - odbor informovanosti a publicity Úradu vlády SR	MPC - Metodicko-pedagogické centrum
OFZ EÚ - ochrana finančných záujmov EÚ v SR	MF SR (CO) - Ministerstvo financií SR (Certifikačný orgán)
SRRO - sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom	MIRRI - Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky
TS - Tlačová správa	ESIF - Európske štrukturálne a investičné fondy
PSK - Pracovná skupina pre komunikáciu	EPPD - Európska prokuratúra
ÚV SR - Úrad vlády SR	sieť AFCOS - (Anti-Fraud Coordination Service) je sieť pre koordináciu boja proti podvodom
VS - Výročná správa	PMÚ SR - Protimonopolný úrad SR
CKO - Centrálny koordinačný orgán	OP TP - Operačný program Technická pomoc
ÚVO - Úrad pre verejné obstarávanie	NAKA P PZ SR - Národná kriminálna agentúra Prezídia policajného zboru SR
MV SR - Ministerstvo vnútra SR	MF SR - Ministerstvo financií SR